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Y10 Ke TaKoe arccos 5 ?
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OTO 4YHCHO (IMHA IyTH), KOCHHYC KOTOPOIO PaBEH — U
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KOTOPO€ MPUHAIEKUT
IIEPBOUN YETBEPTHU YUCIIOBOU OKPYKHOCTH.
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DTO 4YHCIIO (AIrHA AYTH), KOCHHYC KOTOPOI0 PaBEH

KOTOPO€ MPUHAIEKUT
BTOPOM YETBEPTHU YUCIIOBOU OKPYKHOCTH.



PemmeHne ypaBHeHMS CcOS t = a

Ecnu ‘ a ‘ <1, 1o ypaBHEHUE COSt = a
UMEET PENICHUA:

{ =tarccosa+2nk,K € £



YacTHbIC Ci1yyan:

1)Ecnncost=0,T0 t= otk KeZ
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2)Ecrmcost=1,70 t= 271k KeZ

3)Ecnncost=-1,170 t=7T+27nK Kk eZ



Ha npakTuke uCmoJb3yercs:

arccos (-a)=Jr - arccosa,me 0<ag<l
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Penrenue ypaBHEeHUHA
IIpumep 4.

cost=-12 -12 < -1

OTBET. ypaBHEHWNE PeLLEHNA HE UMEET.
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